BapuaHt 1
1. MocTpoliTe ABe Npsimble, NepeceKatomecs nog yriom B 35°.
2. MocTpoiTe gBe napansenbHble npambie a U b. Hangure
paccToAHne MeXAYy AaHHbIMU NPAMbIMU.
3. MocTpoiTe NpAMYIO @ U TOUKY P, He fiexKallyto Ha JaHHOWN
npsamoi. HaiauTe pacctonaHue oT TOYKM P oo AaHHOW Npsimoli.
2 h
b <1
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4,

[JaHbl ABe napannenbHble NpAMble a U b, npamas h nepecekaet
napannensHole npamblie. Yron 1 paseH 40°. Haliaute yron 2 v yron 3.
5. [laH TpeyronbHuk ABC. <A = 450, <B=35° Haigute yron C.
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[OaH Ky6. Mo pUCyHKy 3anuwumTe:

a) pebpo, napannenbHoe pebpy AS.

6) pebpo, nepneHankynspHoe pebpy HK
B) pebpo, ckpewmBatowmecs c pebpom YF.

BapuaHT 2

1. MocTpoiiTe ABe NpsAMble, NepeceKaloLWwmecs nNos yriom B 65°.
2. MocTpounTe gBe napannenbHble npamble ¢ 1 d. Hanagute
paccTofAHne MeXAy AaHHbIMU NPAMbIMMU.

3. MocTpouTe NpAMYI0 M KU TOYKY R, He fiexKallyto Ha AaHHOM
npamoin. HanguTe pacctoaHne oT TOUYKM R A0 AaHHOW NPAMOIA.

a
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<2
<3

4.

[JaHbl ABe napannenbHble NpAMble a U b, npamas h nepecekaet
napannenbHole npamblie. Yron 1 paseH 120°. Hangnte <2 mn < 3.
5. [aH TpeyroabHuk ABC. <A = 450, <B=35° Haaute yron C.
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[OaH Ky6. Mo puCyHKy 3anuwimnTe:

a) pebpo, napannenbHoe pebpy DS.

6) pebpo, nepneHankynsapHoe pebpy GH
B) pebpo, ckpewmBatowmecs c pebpom KD.

BapunaHnt 1

o 0
1. MNocTpoiiTe ABe NpAMble, NepeceKatolLmeca nog yraom B 35,
2. MocTpouTe ABe napanienbHble npsmble a U b. Hangute
paccToaHWe Mexay AaHHbIMWU NPAMbIMU.
3. MNocTpoWiTe NpAMYIO @ U TOYKY P, He fieXKallyto Ha AaHHOM
npamoun. HaliauTe pacctoAaHWe OT TOYKM P 40 AaHHON NpAMOMN.

a

h
<1
b

<2
<3

4,

[JaHbl aBe napannenbHble NpAmble a U b, npamas h nepecekaet
napannenvHole npamblie. Yron 1 paseH 40°. Hangute yron 2 u yron 3.
5. [laH TpeyronbHuKk ABC. <A = 450, <B =35° Hangute yron C.
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[aH Ky6. Mo puUCcyHKyY 3anuwmTe:

a) pebpo, napannenbHoe pebpy AS.

6) pebpo, nepneHankynspHoe pebpy HK
B) pebpo, ckpelumBatoumecs c pebpom YF.

BapwuaHT 2

1. MocTpoiiTe A8e NpAMbIe, NePeceKaolMecs nog, yraom 8 65°.
2. MocTpoiTe ABe napannenbHble npsamble ¢ 1 d. HallguTe
paccToAaHne MeXay AaHHbIMU NPAMbIMMU.

3. MocTpoiiTe NpAMY0 M U TOUKY R, He fieXKalLyto Ha AaHHOWM
npamon. HaianTe pacctoAaHne oT TOYKM R A0 AaHHOM NpAMOWA.

a
<1

<2
<3

4.

[JaHbl ABe napannencHble NpaAmble a u b, npamas h nepecekaet
napannenbHble npamoble. Yron 1 paseH 120°. Haliante <2 n < 3.
5. OaH TpeyronbHuk ABC. <A = 450, <B =35". Haigute yron C.
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[OaH Ky6. Mo puCyHKy 3anuwimnTe:

a) pebpo, napannensHoe pebpy DS.

6) pebpo, nepneHankynsapHoe pebpy GH
B) pebpo, cKkpelmBatowmecs c pedbpom KD.




